

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

громадської ради при

Машівській районі державній адміністрації

с-ще Машівка

26 червня 2018 року

Джунь І.О.: Шановні присутні сьогодні на наше засідання прибуло 6 членів громадської ради з 8. Присутній представник від райдержадміністрації – керівник апарату райдержадміністрації Самойленко О.П., тому дозвольте розпочати наше засідання.

Сьогодні питання, яке ми запланували до розгляду є нагальним та актуальним і звучить як: «Про стан забезпечення населення субсидіями та компенсаціями». З інформацією з даного питання перед нами виступить начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Фисуненко Ірина Валентинівна.

Виступ Фисуненко І.В.: 27 квітня 2018 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 329 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1022», якою впроваджено оновлений порядок надання житлових субсидій (набрала чинності з 01.05.2018 року).

З урахуванням прийнятих змін з травня поточного року субсидія призначається двічі на рік – у травні (на неопалювальний період з 1 травня по 30 вересня) і у жовтні (на опалювальний період з 1 жовтня по 30 квітня). Для більшості домогосподарств, які користувалися державною допомогою при оплаті за житлово-комунальні послуги, субсидії перепризначено автоматично. Однак, для окремих сімей з 1 травня 2018 р. призначення житлової субсидії здійснюється лише після подання нових заяви і декларації, якщо у складі домогосподарства є: непрацюючі особи працездатного віку, в яких або відсутні доходи, або вони менше мінімальної заробітної плати; внутрішньо переміщені особи (зможуть оформити субсидію без договору оренди житла – лише на підставі заяви і декларації, з зазначенням складу домогосподарства); особи, члени сім'ї яких не зареєстровані за адресою домогосподарства (якщо чоловік (дружина) отримувача субсидії або осіб, з урахуванням яких призначалась субсидія, зареєстровані за іншою адресою); особи, які є орендарями житлових приміщень (будинків); особи, які зареєстровані в житловому приміщенні (будинку), але фактично в ньому не проживають (тобто субсидія призначалась на підставі рішення комісії, без врахування до складу сім'ї таких осіб); сім'ям, в яких відбулися зміни у складі сім'ї; сім'ям, які станом на травень 2018 року мали прострочену понад 2 місяці заборгованість з оплати за житлово-комунальні послуги в сумі, що перевищує 20 неоподаткованих прожиткових мінімумів (340 грн.). Крім того, заяву та декларацію необхідно подавати сім'ям, які звертаються за отриманням субсидії на тверде паливо та скраплений газ та сім'ям, які не отримували субсидію в опалювальний сезон, у зв'язку з перевищенням обов'язкового відсотку платежу розміру плати за житлово-комунальні послуги в межах соціальних норм. Доповнено перелік умов за яких субсидія не призначається. До внесення змін субсидія не призначалась у разі якщо будь-хто із складу домогосподарства протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням житлової субсидії (призначенням житлової субсидії без звернення) здійснив купівлю/оплатив послуги на суму, що перевищує 50 тис. гривень. Внесеними змінами доповнено перелік умов за яких субсидія не призначається. З травня 2018 року на право призначення субсидії також впливає не лише купівля/оплата послуг на суму понад 50,0 тис. грн., а і набуття в інший законний спосіб (отримання в спадщину, в дар тощо) права власності на земельну ділянку, квартиру (будинки), транспортний засіб (механізм), будівельні матеріали, інші товари довгострокового вжитку на суму понад 50 тис. грн. протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням житлової субсидії (призначенням субсидії без звернення). Слід звернути увагу, що вказані умови також поширюються на членів сім'ї особи із складу домогосподарства, яке звернулося за призначенням субсидії. Крім того, субсидія не призначається (у тому числі на наступний період), якщо: загальна площа квартири перевищує 120 кв. м.; індивідуального будинку - 200 кв. м. (крім дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, а також сімей, в яких не менше року проживають троє і більше дітей, з урахуванням тих, над якими встановлено опіку чи піклування); будь-хто із складу домогосподарства або член сім'ї особи із складу домогосподарства має у володінні автомобіль, якому менше п'яти років, крім мопеда та автомобіля, наданого органом соціального захисту населення; у складі домогосподарства або у складі сім'ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного віку, в яких відсутні доходи, або доходи менше мінімальної заробітної плати. Виключенням є особи, які в період за який враховуються доходи, навчалися за денною формою навчання або були зареєстровані у службі зайнятості як такі, що шукають роботу, і навчалися в центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, або отримували пенсію, стипендію, державну допомогу; домогосподарство, має наявну прострочену понад два місяці заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг або заборгованість з оплати обов'язкової частки платежу за житлово-комунальні послуги, загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. В таких випадках субсидія призначається з початку опалювального (неопалювального) сезону за умови документального підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі) протягом двох місяців з початку такого сезону, в іншому випадку – з місяця, наступного за тим, в якому документально підтверджено сплату заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі).

За наявності вищевказаних обставин субсидія може бути призначена за рішенням комісії виходячи з конкретних обставин, що склалися, крім випадків коли площа квартири перевищує 120 кв.м (будинків – 200 кв.м.). Рішення про призначення (відмову в призначенні) субсидії в таких випадках приймається комісією на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства.

Щодо терміну, на який призначається субсидія Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається з місяця звернення за її призначенням на відповідний сезон: неопалювальний (до вересня включно) або опалювальний (до квітня включно), а на наступний період - без звернення, за виключенням окремих категорій отримувачів. Таким чином, призначення здійснюється двічі на рік. Так, з 1 травня 2018 року субсидії на оплату житлово-комунальних послуг призначаються до вересня 2018 року включно. Субсидія для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу, як і раніше, призначається на календарний рік.

Змінено підхід при розрахунку доходів для призначення субсидії Під час призначення субсидії у травні на неопалювальний сезон враховуються доходи за III - IV квартали попереднього року (крім пенсії) за даними ДФС, Пенсійного фонду України. Розмір пенсії враховується за квітень. Важливим є те, що враховуються доходи членів сім'ї осіб із складу домогосподарства у разі, коли член сім'ї зареєстрований за іншою адресою. При цьому соціальні норми житла та соціальні нормативи житлово-комунального обслуговування за адресою домогосподарства на таких осіб не розраховуються. Для працездатних осіб, у яких відсутні доходи або доходи яких менше розміру мінімальної заробітної плати та/або які не сплачують єдиний соціальний внесок до сукупного доходу за кожний місяць враховується дохід в розмірі трьох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на кінець періоду, за який враховуються доходи. Доходи від реалізації молока, враховуються у розмірі 30 % нарахованих сум. Відповідна норма застосовується за умови подання заявником документів, що підтверджують суму доходу від реалізації молока. Для розрахунку житлової субсидії враховуються доходи членів домогосподарства, а також членів сім'ї особи із складу домогосподарства, які досягли 14-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються такі доходи. При цьому дохід у вигляді заробітної плати враховується після сплати податку на доходи фізичних осіб. Щодо сплати за послуги отримувачами субсидії

Постановою введено обов'язок громадян, яким призначено субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, щомісячно сплачувати обов'язкову частку плати за послуги незалежно від обсягу спожитих послуг. У разі несплати обов'язкової частки плати надання субсидії припиняється за поданням надавачів послуг. Зміни до соціальних нормативів Також внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 06.08.2014р. № 409, якими переглянуто соціальні норми споживання газу та електроенергії для потреб опалення і відповідні коригуючі коефіцієнти, а також скасовано норму площі житла у розмірі 75 кв. м. для домогосподарств, що складаються з однієї або двох непрацездатних осіб.

З 1 травня 2018 року встановлено соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами у розмірі 4,5куб.метра природного газу на 1 кв. метр опалюваної площі на місяць в опалювальний період та 30кВт*г на 1 м. кв. площі становитиме соціальна норма електропостачання.

З метою забезпечення населення району житловими субсидіями, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації було забезпечено авторозрахунок субсидій з травня 2018 року на неопалювальний період 2018 року для 3611 домогосподарств району. По 1771 справах проведено автоматичний розрахунок субсидій на неопалювальний період та призначено субсидію у розмірі 0,00 грн., по 1125 у розмірі > 0 грн., по 715 справах відмовлено в призначенні субсидії на неопалювальний період у зв'язку з відсутністю доходів або доходи менше мінімальної заробітної палити, або несплата ЄСВ та по інших причинах. За результатами проведених перерахунків було організовано процес вручення повідомлень про розмір призначеної субсидії через сільські ради та із залученням осіб, які були зайняті на громадських роботах. Не увійшли до масової автореєстрації у зв'язку з необхідністю подачі нової заяви та декларації 869 справ. Такі сім'ї було повідомлено про необхідність подачі нових заяв та декларацій.

З метою надання всебічної підтримки населенню в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги в районі діє комісія з питань надання населенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій та пільг в порядку винятку, склад якої затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації. Районна комісія уповноважена приймати рішення про призначення (відмови в призначенні) та припинення раніше призначеної субсидії відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2018 року № 329.

З початку року районною комісією проведено 21 засідання, розглянуто 485 звернень (основні звернення - на понаднормову площу житла (збільшену не більше ніж на 30%) непрацюючим непрацездатним особам; - якщо у працездатної особи відсутній дохід або її дохід менший мінімальної заробітної плати та вона не сплатила єдиний соціальний внесок у мінімальному розмірі; - за фактичним місцем проживання внутрішньо переміщеним особам;- без урахування окремих осіб з числа зареєстрованих; -за фактичним місцем проживання за наявності договору оренди житла тощо). Середній розмір субсидії склав 893,30 грн., за відповідний період минулого року середній розмір субсидії склав 1289,20 грн. Нараховано коштів підприємствам - надавачам послуг за січень-червень 2018 року -18 124 147,19 грн. Перераховано підприємствам-надавачам послуг 31 544 039,08 грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.07.2018 року складає 4 496 068,23 грн.

З початку року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 97 одержувачів, призначено субсидії на загальну суму 166,9 тис.грн. Отримали готівку 57 осіб, на суму 182,2 тис.грн. Заборгованість станом на 01.07.2018 року становить 11,8 тис.грн.

Повернення до бюджету невикористаних коштів субсидії. По закінченню опалювального сезону підприємствами надавачами послуг повернуто до бюджету 2161,1 тис.грн. невикористаних коштів субсидії (в минулому році -4643,1тис. грн.), в тому числі: за послуги з газопостачання - 1832,4 тис.грн., постачання холодної води та водовідведення -117,5 тис.грн., теплопостачання -75,0 тис.грн. ,електропостачання -136,2 тис.грн. Монетизація залишків невикористаних сум субсидії на опалення

З метою монетизації частини невикористаної суми субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо-, електропостачання для індивідуального опалення, станом на 01.06.2018 року отримано від організацій- надавачів послуг з газо- та електропостачання списки осіб, у яких на рахунках залишилась частина невикористаної суми субсидії для індивідуального опалення. До списків включено 985 осіб (минулого року – 1798 осіб).Загальна сума невикористаних субсидій, що підлягають монетизації становить 574,6 тис.грн. (минулого року виплачено 1 092 574,21 грн.) На даний час звернулося 286 осіб. Загальна сума частини невикористаних субсидій щодо яких надійшли заяви - 163,1 тис.грн. Заяви, особам, які включені до списків необхідно подати до управління соціального захисту населення до 1 вересня поточного року. Невикористані суми субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення в обсягах, що не перевищують вартості 100 куб. метрів природного газу або вартості 150 кВт* г електричної енергії, перераховуватимуться на особовий рахунок одержувача субсидії в банківській установі або виплачуватимуться через поштові відділення протягом двох місяців від початку нового опалювального сезону.

Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів В порядку контролю за цільовим використанням бюджетних коштів головним державним соціальним інспектором управління соціального захисту населення проводились перевірки достовірності та повноти інформації, наданої громадянами для призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг. З початку 2018 року проведено 642 обстеження матеріально-побутових умов

проживання сімей, які звертались за призначенням житлових субсидій. Проведено 5356 перевірок достовірності інформації про доходи та майновий стан, виявлено 17 випадків надання недостовірної інформації. Надання субсидії було припинено, суми надміру перерахованої (виплаченої) житлової субсидії повернено до бюджету. З метою інформування населення про надання житлових субсидій, шляхом розповсюдження інформаційних матеріалів, а також технічної та кур'єрської доставки матеріалів, з квітня поточного року до громадських робіт було залучено 3 особи, які працюють на спеціально створених тимчасових робочих місцях. Управлінням постійно проводиться широка інформаційно-роз'яснювальна робота з питань призначення субсидій через засоби масової інформації, проведення семінарів, розповсюдження пам'яток серед населення, оформлення стендів, розміщення інформаційних матеріалів на офіційному веб- сайті районної державної адміністрації.

Джунь.І.О. : Із розглянутого питання ми повинні прийняти наступний проект рішення за основу.

1. Взяти до відома заслухану інформацію про стан забезпечення населення субсидіями і компенсаціями.
2. Запропонувати управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації продовжити інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань порядку надання житлових субсидій та компенсацій серед населення району.

Прошу голосувати: Хто за (6), утримався (0) проти – (0),

Хто бажає виступити, доповнити інформацію? В когось будуть пропозиції, зауваження?

Прошу ухвалити проект рішення в цілому .

Прошу голосувати: Хто за (6), утримався (0) проти – (0)

Голова громадської ради

І.О.Джунь

Секретар громадської ради

С.В.Постушний